

中国儿童电影赴美展映喜获丰收

<http://www.cflac.org.cn>

2009-09-09

作者：乐章

来源：中国

为准备9月9日至14日将在青岛举行的第十届中国国际儿童电影节，中国儿童少年爱子影视教育促进会经国家广电总局电影局批准，于7月30日至8月10日组织代表届圣地亚哥国际儿童电影节。中国儿童电影代表团选送的11部儿童影片全部被组委会“中国儿童电影展映周”活动，成为这届儿童电影节的亮点。参映的11部电影《海洋龙》《亲亲鳄鱼》《鹤乡谣》《隐形的翅膀》《乌龟也上网》《东方狮王》《道歉》《他的儿子》《明星梦》获得美国小观众的喜爱。最终，《鹤乡谣》《明星梦》《东方狮王》世界175部参赛影片中脱颖而出，获得了电影节的“优秀影片奖”，《鹤乡谣》还荣获“最佳影片奖”。近日，国家广电总局电影局在京对获奖影片进行了表彰。国家广电总局副局长张局电影局局长童刚、中国儿童少年电影学会名誉会长于蓝为获奖影片代表颁奖。

中华爱子影视教育促进会会长刘军作为此次第六届圣地亚哥国际儿童电影节中国代表之行感触颇深。他向记者谈到，中国儿童电影获奖后，许多大学纷纷邀请中国儿童影片州大学圣地亚哥分校的孔子学院选择了2部影片放映；远道赶来的犹他州伯明翰大学电求到他们学校开中国儿童电影放映会，他们非常欣赏中国儿童电影在正面教育、励志及方式电影艺术特点。在洛杉矶，南加州大学影视学院也举办了这11部中国儿童影片值得我们自豪的是在“中国电影展映周”结束仪式上，圣地亚哥电影节组委会特意向我献奖”，他们认为儿童影片是以一个很小的角度反映了中国改革开放后30年的巨大变化。《水叮咚》等儿童片的老导演石晓华此次也随团赴美，她兴奋地表示代表团在剧院与美国影，与观众们面对面讨论电影情节和观后感，让中国的电影人了解了美国观众的喜好，了中国的儿童电影，许多华裔观众携带家属和当地外国朋友慕名而来，观众对中国儿童式及中国文化背景显示出很强烈的兴趣和喜爱。电影放映后，小观众们纷纷向代表团索要希望能够留作纪念并珍藏。

据儿童电影研究学者、中国儿童少年电影学会常务副会长林阿绵介绍，中国儿童电时期，这次可谓再续辉煌。中国影片荣获柏林电影节桂冠早已为国人所知，但儿童电影